



Il Capo Menu

https://menulist.menu 121-123 Hallcraig Street, Airdrie I-ML6 6AW, United Kingdom +441236766076 - https://ilcaporestaurant.co.uk/







A comprehensive menu of Il Capo from Airdrie covering all 18 dishes and drinks can be found here on the food list. For <u>changing offers</u>, please get in touch via phone or use the contact details provided on the website. What <u>User</u> likes about Il Capo:

the first time at il capo and I must say that I was first blown away from the service and the food certainly were not disappointed, but the love for the detail was ace. nothing was too much effort and every cure was a dream so much so that we booked the same time next week again. everything was great, but tommy the waiter was nothing less than the best I've seen for a long time. read more. At Il Capo in Airdrie, tasty pizza is baked ovenfresh using a traditional method, And of course, you should also try the tasty burgers, with sides such as fries, salads, or wedges offered. Furthermore, you will find original Italian dishes with delicious classics like pizza and pasta, there are also delectable vegetarian menus on the menu.

Il Capo Menu



Alcoholic Drinks

PROSECCO

Pasta

CARBONARA

Meat dishes

MEATBALLS

Rice

RISOTTO

Dessert

CHEESECAKE

Drinks

DRINKS

Restaurant Category

ITALIAN

Main courses

LASAGNA

RIBS

Ingredients Used

SCALLOPS

PESTO

These types of dishes are being served

MUSSELS

TUNA STEAK

FISH

PASTA

SALAD

BURGER

PIZZA

Il Capo Menu



Il Capo

121-123 Hallcraig Street, Airdrie I-ML6 6AW, United Kingdom

Opening Hours:

Monday 12:00 -20:00 Tuesday 12:00 -20:00 Wednesday 12:00 -20:00 Thursday 12:00 -20:00 Friday 12:00 -21:00 Saturday 12:00 -21:00 Sunday 13:00 -20:00

